

欧莱雅女继承人去世： 享年94岁 系世界女首富



根据法国媒体报道，全球最大化妆品企业欧莱雅集团继承人、法国女首富利莉安娜·贝当古20日夜间在巴黎去世，享年94岁。

贝当古家人21日发表的一份声明说，贝当古在其巴黎家中去世，“在这悲伤时刻重申我们家庭对欧莱雅集团的忠诚”。

根据《福布斯》2017年全球富豪榜的数据，贝当古凭借近400亿美元资产位列第14位，也是全球最富有的女性。

欧莱雅集团全球首席执行官让-保罗·阿贡随后发布公告说，得知贝当古去世消息“十分悲伤”，“我们对利莉安娜·贝当古深深崇敬……她对欧莱雅集团的成功和发展一直十分关切”。

贝当古生于1922年，是欧莱雅集团创始人之女。她从15岁起在欧莱雅公司实习，1957年在其父亲去世后继承公司。

她晚年与独生女儿弗朗索瓦丝·贝当古·梅耶尔的纠纷屡见报端。2010年梅耶尔将揭露母亲涉嫌漏税的秘密录音资料交给法国警方，随着调查深入，法国时任总统萨科齐等政界人物被卷入其中，在法国社会引起轩然大波，随后贝当古指控女儿侵犯隐私、偷窃和伪造证据。

2011年6月，梅耶尔起诉母亲，称其精神健康状况不佳，易受他人不良影响，令家族财产处境堪忧。同年10月，法国巴黎的一家法院裁定，贝当古由于精神健康状况不佳将由其外孙监护，名下资产由女儿和两个外孙接手管理，她本人随后逐渐淡出公众视线。 ■据新华社

胡润公布30岁以下创业领袖榜： 广东、安徽诞生最多 并列第一

9月22日，胡润研究院发布《2017胡润30X30创业领袖》榜，30位青年才俊荣登榜单，其中三位来自独角兽公司，分别是来自ofo的戴维、Face++的印奇、51信用卡的杨宇智。

榜单还显示，广东、安徽诞生最多30岁以下创业领袖，均以3位排名第一；其次是江苏和湖北并列第二，有2位；上海第三，有1位。北京成为创业领袖创业之城，有13位精英将公司总部设在北京，深圳紧随其后，有10位。上海、杭州以2位并列排名第三，其次是广州、东莞。

从行业来看，新金融行业、VR行业、IT行业、人工智能、机器人、无人机科技行业引领着30岁以下创业方向，其他表现不错的行业还包括共享单车、自拍软件等。

同时，中国30岁以下创业领袖很大一部分来自国内名校，北京航空航天大学以3位领袖排名第一，成为走出最多创业领袖的高校。北京大学、华中科技大学、北京邮电大学均以两位并列第二，约有2成创业领袖有留学背景。 ■据中新社

真实版浴火重生！ 澳重度烧伤美女模特屡创生命奇迹

最近，澳洲一个名叫Turia Pitt的女子在网上上传了一段视频，内容是和她老公在戳气球，庆祝他们即将有一个儿子！就是这样一个普通的视频，竟然在澳大利亚一夜爆火！不仅在Facebook上疯传，甚至全球各大媒体都争相报导她怀孕的喜讯！人们衷心祝福着他们即将诞生的男孩。她到底是谁？为何让人们如此酷爱？

富二代？网红明星？都不是！没看错，这个容貌丑陋的女子就是视频中的孕妇，她叫Turia Pitt，而她旁边这个帅气的男子正是她的丈夫Michael。他们只是普通人，但是，却有着很不普通的人生经历！到底发生了什么？ ■据人民网



颜值高身段好，她曾入选过澳大利亚环球小姐



或许上天感动了！Turia怀孕了。

Turia Pitt今年30岁，在2011年前她并非这番容貌。天生丽质的她，颜值高身段好，是一名专业采矿师和模特、马拉松选手，还曾入选过澳大利亚环球小姐。她的丈夫Michael是她相恋多年的男友，两人在学生时代就走到了一起。

然而，在一场马拉松赛跑后，一切都变了……

2011年，Turia在西澳金伯利地区参加了一场极限马拉松大赛，途中，她遭遇了一场山火。等救援人员把她从大火中救出来的时候，她全身65%烧伤，生命垂危。原本靓丽的外表被烧得面目全非，她还失去了7根手指。让医生没想到的是，在经历了200多次的手术后，Turia成功活了下来。

她在医院足足待了6个月，之后又花了2年时间恢复，学习怎么走路，怎么用残缺的双手生活。而在这整个过程中，男朋友Michael一直不离不弃。他辞掉了警察的工作，一直在她身边照顾，甚至在Turia好几次接近崩溃边缘时，以最快的速度去买了钻戒准备求婚！在爱人的陪伴和鼓励下，出院之后的Turia已经基本恢复。

也许很多人会觉得Turia很幸运，有这么一个不离不弃的男友。但是，男友对Turia的坚守，绝对不仅仅出于同情。更重要的是，Turia拥有自己独特的人格魅力。即使浑身上下都是皱皱的伤疤，整个人就像一个腐烂的枯树，她还是想和以前一样跑跑跳跳。为此，她聘请了两个专业的教练，每天指导她练习游泳、肌肉训练、健身……

Turia开始出现在大大小小的马拉松比赛中，一次又一次的冲破终点。令人震惊的是，她还参加了3.8公里游泳，180公里的骑行，再加上一个马拉松，总距离高达225.995公里的超长铁人三项的比赛。14个小时，这连普通人都未必会坚持完成的比赛，Turia凭借她顽强的毅力，坚持到了终点！她说，以前会在意别人异样的眼光，但是现在的她，越来越自信了。

她会穿着漂亮的衣服，画着精致的妆，勇敢的站在无数摄像机面前，发自内心的笑着。

再后来，Turia出了一本书《Everything to live for》，她想用自己的经历激励那些同样遇到困难的人。她还到世界各地演讲筹集善款，为发展中国家很多和她一样的人提供免费的伤后重建手术。

Turia坚强的人格魅力深深吸引着Michael。2015年，Michael终于求婚成功！

或许上天也被感动了！就如我们视频中看到的那样：Turia怀孕了！

全世界的人们都在祝福这对患难夫妻！

大火无情却炼就了一段人间真情，最好的爱情，原来真的很美！

百元一箱茅台镇原浆酒！火爆热销2000箱！

来自“中国白酒之乡”茅台镇的52度原浆酒，厂家指导价1788元/箱/6瓶，星报商城为回馈广大读者及会员，推出惊爆低价，只要100元/箱/6瓶！首批推出的2000箱已经在短短几天就销售一空。

【基因好，血统正】众所周知，贵州茅台镇气候、土壤、水质得天独厚，紫色土广泛发育，地下水、地表水通过红壤层时，对身体优异的多种微量元素被溶解，经过层层过滤，形成“美酒河”，酿制的白酒，香气悠久，滋味醇厚。

而作为生产这款酒的贵州民族酒业集团，则是有着33年历史、茅台镇最早的民营酿酒企业之一。集团传承古法传统工艺，同批原料要经过九次蒸煮、八次摊晾、加曲、高温堆积、入池发酵、七次取酒、历时整整一年，集团利用镇内天

然溶洞内常年恒温，湿度适宜，空气中微生物种类丰富的优势，洞藏老酒老窖酿制出的原浆酒，可谓酒中极品。

【低价优惠】此次推出的是茅台镇原浆酒陈酿八年（浓香型）；规格：500ML/瓶；酒精度：52度；产地：贵州茅台镇；厂家指导价：298元/瓶。据悉，为了回馈读者对星报多年的支持，此次活动堪称有史以来最低价，推出“100元兑1箱茅台镇原浆酒”的活动，劲爆低价，火力全开。

据了解，星报商城惠购的采购团亲自赶赴贵州茅台镇，从原厂拿货，不仅可以确保品质，还省去了传统的经销代理、物流运输等多环节成本。而为了给读者和会员实惠，更是不惜血本大幅补贴，原本厂家指导价1788元/箱/6瓶的茅台镇原浆酒，面向读者和会员，仅售100元/箱/6瓶。

【现场火爆，顾客频赞】首批惠购热销现场，一位50多岁的张大哥一口气买了三箱。“我爸70多岁了，不仅是星报多年的忠实读者，还是个资深酒友，就爱喝茅台镇产的原浆酒，可茅台酒太贵又难买，以前只有给我爸过寿才能喝上一回，这次星报商城做优惠活动，这么便宜就能买到这么好的白酒，真是高兴！看到消息我一大早就来排队买酒了。”张大哥一边说着，一边把买好的酒往车上搬。

而另一边，一位60多岁的老大爷，也正排队准备购买。“昨天我刚来买一箱，回去尝尝还真不错，这不，今天再来买两箱，留着家里过中秋节喝。”他笑着说，家里邻居也托他帮着买两箱，“我下午还得再来一趟呢！”就这样，短短几天，2000箱茅台镇原浆酒就被抢购一空。抢购电话：0551-64376956